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Niederschrift
Öffentliche Sitzung des Vergabeausschusses der VerbGem Elbe-

Heide

Sitzungstermin: Donnerstag, 21.04.2022
Sitzungsbeginn: 18:30 Uhr
Sitzungsende: 19:00 Uhr
Ort, Raum: Rogätz, im Bürgerhaus,

Magdeburger Str. 40

Anwesend sind:
Vorsitzende/r
Herr Thomas Schmette
Mitglieder des Ausschusses
Herr Ralf Ganzer
Herr Andreas Lemke
Herr Axel Meyer
Herr Carsten Miehe
Herr Fabian Tietz
Schriftführer
Frau Kerstin Lauenroth
Gäste
Herr Wolfgang Großmann

Es fehlen:
Mitglieder des Ausschusses
Frau Bettina Roggisch -entschuldigt-

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

1 Begrüßung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung und der
Beschlussfähigkeit

2 Bestätigung der Tagesordnung bzw. Änderungsanträge
3 Bestätigung bzw. Änderungsanträge der Niederschrift der letzten Sitzung

vom 12.04.2022
4 Einwohnerfragestunde
5 Bericht des Bürgermeisters zu aktuellen Themen, zur Umsetzung

gefasster Beschlüsse und Festlegungen
6 Vorstellung des Projektes 'Rogätz Garage Wasserwehr' durch Herrn Seidl
7 Anfragen und Anregungen
11 Bekanntgabe der Beschlüsse aus dem nichtöffentlichen Teil
12 Schließung der Sitzung
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Niederschrift:

Öffentlicher Teil

zu 1 Begrüßung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung und der
Beschlussfähigkeit

Herr Schmette begrüßt die anwesenden Vergabeausschussmitglieder, Herrn
Großmann – Bürgermeister der Gemeinde Rogätz, Herrn Seidl vom A + I
Planungsbüro Seidl & Dr. Heinecke PartG mbB Haldensleben sowie Herrn Reppin
von der Volksstimme. Die ordnungsgemäße Ladung wird festgestellt. Die
Beschlussfähigkeit ist gegeben.

zu 2 Bestätigung der Tagesordnung bzw. Änderungsanträge

Die vorliegende Tagesordnung wird mit 6 Ja-Stimmen einstimmig bestätigt.

zu 3 Bestätigung bzw. Änderungsanträge der Niederschrift der letzten
Sitzung vom 12.04.2022

Zu der Niederschrift der Sitzung vom 12.04.2022 gibt es keine Hinweise oder
Ergänzungen. Die Niederschrift wird mit 5 Ja-Stimmen und 1 Stimmenthaltung
bestätigt.

zu 4 Einwohnerfragestunde

Es gibt keine Anfragen.

zu 5 Bericht des Bürgermeisters zu aktuellen Themen, zur Umsetzung
gefasster Beschlüsse und Festlegungen

Herr Schmette informiert darüber, dass in der kommenden Woche
Bauanlaufberatung für das Objekt Garage Wasserwehr stattfindet und mit den ersten
Maßnahmen, die beschlossen wurden, begonnen wird.

zu 6 Vorstellung des Projektes 'Rogätz Garage Wasserwehr' durch Herrn
Seidl

Herr Seidl stellt den Ausschussmitgliedern das Projekt Erweiterung des vorhandenen
Gebäudes der Feuerwehr Rogätz vor und weist darauf hin, dass zunächst
Grundstücksfragen zu klären waren. Die Ein- und Ausfahrt ist gewährleistet.
Unterzubringen sind drei Boote und ein Fahrzeug der Wasserwehr sowie ein
Abstellraum. Das Rolltor soll mit Schlupftür versehen werden, sodass bei Eintritt
nicht immer das ganze Tor komplett geöffnet werden muss. Weitere Ausführungen
macht Herr Seidl anhand von Grundriss, Querschnitt, zur Kostenübersicht und zum
Terminplan. Die geplanten Gesamtkosten liegen bei 223.937 €.

Herr Schmette ergänzt, dass in den letzten Jahren aus dem Hochwasserprogramm
viele Baumaßnahmen durchgeführt wurden, so zum Beispiel Straßen in der Ortslage
Heinrichsberg, Feldwege zwischen Heinrichsberg und Loitsche, zwei Brücken
unterhalb von Zielitz und unterhalb von Loitsche (Seegrabenbrücke), die Stützmauer
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in Rogätz und Kauf eines Fahrzeuges. Die Mittel aus dem Hochwasserprogramm
standen immer zur Verfügung und erforderliche Nachträge wurden auf Antrag zur
Verfügung gestellt. Die Mittel aus diesem Programm gehen nun bald zur Neige.
Sollten für die aktuelle Maßnahme Mehrkosten entstehen, muss versucht werden,
einen Nachklapp aus dem Programm zu erhalten, um die Eigenmittel möglichst
gering zu halten. Auf Nachfrage teilt Herr Schmette mit, dass für diese Maßnahme
eine Förderung aus dem Hochwasserprogramm in Höhe von ca. 80 – 90 % erfolgt.

Als Baubeginn benennt Herr Seidl den 04.05.2022 sowie als Fertigstellungstermin
den 29.06.2022, was den Fördermitteln geschuldet ist.

zu 7 Anfragen und Anregungen

Die Ausschussmitglieder haben keine Anfragen.

zu 11 Bekanntgabe der Beschlüsse aus dem nichtöffentlichen Teil

Herr Schmette gibt den Beschluss aus dem nichtöffentlichen Teil dieser Sitzung
bekannt:

 BV-VG/0715/2022
Rogätz Garage Wasserwehr – Auftragsvergabe Los 6 – Sektionaltor.

zu 12 Schließung der Sitzung

Herr Schmette bedankt sich für die Aufmerksamkeit und beendet die Sitzung um
19.00 Uhr.

Thomas Schmette
Vorsitzender des
Vergabeausschusses

Kerstin Lauenroth
f. d. Richtigkeit


